



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Diretoria de Ensino
 Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
 3137318132 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 15/2022

RETIFICAÇÃO N° 1

A DIRETORA DE ENSINO DO *CAMPUS* CONGONHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, Professora Paula Cristina de Paula Caldas, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, **torna pública** a RETIFICAÇÃO N° 1 ao **Processo Seletivo de Vagas Remanescentes do Processo Seletivo do IFMG – para os Cursos Técnico Subsequentes em Mecânica e Técnico Concomitante em Edificações e Mineração do Campus Congonhas**, por tempo determinado e conforme normas estabelecidas neste edital.

Onde se lê:

2.1. As vagas disponíveis constam no Quadro 1.

CURSO	NÚMERO DE VAGAS
Técnico em Mecânica Subsequente	31
Técnico em Edificações Concomitante	25
Técnico em Mineração Concomitante	25

Leia-se:

2.1. As vagas disponíveis constam no Quadro 1.

CURSO	NÚMERO DE VAGAS
Técnico em Mecânica Subsequente	25
Técnico em Edificações Concomitante	31
Técnico em Mineração Concomitante	25

Congonhas, 05 de agosto de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Paula Cristina de Paula Caldas, Diretor(a) de Ensino - Campus Congonhas**, em 05/08/2022, às 15:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1278082** e o código CRC **5CEA81C8**.



23210.001287/2022-39

1278082v1